



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



## Anunț de presă

Data: 01.10.2024

### „Reconfigurarea axei de transport public pe traseul str. Gării – b-dul Decebal – str. Andrei Mureșanu – str. Năsăudului” etapa II

Primaria Municipiului Bistrița anunță semnarea contractului de finanțare nr.98/30.07.2024, pentru proiectul „Reconfigurarea axei de transport public pe traseul str. Gării – b-dul Decebal – str. Andrei Mureșanu – str. Năsăudului” etapa II, Cod SMIS 324157, perioada de implementare a proiectului fiind 01.01.2024 - 31.12.2024.

**Obiectivul general** al proiectului este acela de a asigura un serviciu eficient de transport public de călători și de a îmbunătăți condițiile pentru utilizarea modurilor nemotorizate de transport, în vederea reducerii numărului de deplasări cu transportul privat (cu autoturisme) și reducerea emisiilor de echivalent CO<sub>2</sub> din transport, prin configurarea/reconfigurarea infrastructurii rutiere pe străzile urbane.

#### Obiectivele specifice ale proiectului

1. Realizarea benzilor dedicate pentru mijloacele de transport public local de călători prin construirea infrastructurii rutiere aferente culoarului benzii dedicate și separarea fizică a acesteia de restul traficului rutier prin sisteme specifice, în vederea îmbunătățirii eficienței transportului public de călători, a frecvenței și a timpilor săi de parcurs, accesibilității, transferului sustenabil al unei părți din cota modală a transportului privat cu autoturisme (în creștere în Bistrița, dar și în România) către transportul public.
2. Construirea pistelor pentru biciclete și modernizarea traseelor pentru pietoni.
3. Modernizarea/reabilitarea benzilor (partea carosabilă) utilizate pentru transportul autoturismelor, ca parte a activității de reconfigurare/configurare a străzilor urbane cu benzi dedicate.
4. Modernizarea stațiilor de transport public de călători.
5. Implementarea unui sistem de management al traficului.

Proiectul este finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul Regional Nord Vest 2021-2027, Obiectiv de politică: O Europă mai aproape de cetățeni, Prioritatea: P4.O regiune cu mobilitate urbană multimodală durabilă, Obiectivul Specific: RSO2.8\_Promovarea mobilității urbane multimodale durabile, ca parte a tranziției către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon.

Autoritatea de management este Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest, responsabilă cu monitorizarea implementării acestui proiect.

Valoarea totală a proiectului este 29.446.992,77 lei din care valoarea eligibilă nerambursabilă din Fondul European de Dezvoltare Regională este de 20.942.241,49 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național este de 3.202.931,08 lei, iar contribuția proprie (cheltuieli eligibile și cheltuieli neeligibile) suportată de către Municipiul Bistrița, este în valoare de 5.301.820,20 lei.



MUNICIPIUL BISTRITA

Piața centrală, nr. 6

Email: [primaria@municipiulbistrita.ro](mailto:primaria@municipiulbistrita.ro)

Telefon: 0263-223923, 0263-224706

**Investim în viitorul regiunii!**

BH BN CJ MM SJ SM

[www.regionordvest.ro](http://www.regionordvest.ro) | [www.nord-vest.ro](http://www.nord-vest.ro)

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene, a Guvernului României sau a Autorității de Management pentru Programul Regional Nord-Vest 2021-2027”